
 

                                                      

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.:  

                             Ομαδικό BROKERS UNION-AXA 

Αθήνα, 02 Νοεμβρίου 2018 – Μια καινοτομία της Brokers Union στην 
Υγεία που καλύπτει τις «απαλλαγές» στα προγράμματα Υγείας. 

 
Η Brokers Union σε συνεργασία με την ΑΧΑ Ασφαλιστική δημιούργησε και 
παρέχει στους ασφαλισμένους της  ένα προϊόν για την Υγεία. Είναι καινοτόμο, 

διευκολύνει την πρόσβαση στην ιδιωτική Υγεία και  έχει όλες τις προϋποθέσεις 
για να  αξιοποιηθεί από τους ασφαλισμένους. 

 
Το «ομαδικό BROKERS UNION-ΑΧΑ»  όπως ονομάζεται,  πρόκειται για ένα 
ασφαλιστικό πρόγραμμα με ελάχιστο ετήσιο κόστος,  το οποίο λειτουργεί 

«συμπληρωματικά»  σε κάθε συμβόλαιο Υγείας οποιασδήποτε ασφαλιστικής 
εταιρείας. 

 
 Ενδεικτικά επισημαίνεται ότι το  ομαδικό BROKERS UNION-ΑΧΑ, συνδυαζόμενο 
με πρόγραμμα Υγείας συγκεκριμένης εταιρείας μηδενίζει την συμμετοχή του 

ασφαλισμένου στις δαπάνες νοσηλείας, ενώ σε άλλες περιπτώσεις 
προγραμμάτων Υγείας ελαχιστοποιεί την συμμετοχή. 

 
Το πρόγραμμα καλύπτει το 20% των   συνολικών δαπανών νοσηλείας,  
σύμφωνα   με     τις  τρεις   (3)    κατηγορίες  επιλογής  κάλυψης,  €10.000, 

€20.000 και €30.000.  

 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ «ομαδικού  BROKERS UNION- ΑΧΑ»   

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 1η  ΠΟΥ ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: 
 Σε συμβόλαιο  νοσοκομειακής   περίθαλψης, συγκεκριμένης εταιρείας,  για  
ηλικία   ασφαλισμένου   40   ετών   με  κάλυψη   100%, δηλαδή μηδενική 
συμμετοχή  στη δαπάνη  νοσηλείας, κοστίζει € 1.413 το έτος.  Το   ίδιο προϊόν,  

με  «απαλλαγή»  €1.500, θα κοστίσει €559 το έτος. 
Συνεπώς η πρώτη επιλογή, εάν συνδυαστεί με το «ομαδικό BROKERS UNION- 
ΑΧΑ με μόλις €61 κόστος το έτος, θα μηδενίσει τη συμμετοχή του 

Ασφαλισμένου, με αποτέλεσμα όφελος για τον ασφαλισμένο επί των 
ασφαλίστρων 56%!  

 
 
 

 



ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 2η ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ  ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: 
Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος αγοράσει πρόγραμμα νοσοκομειακής 

περίθαλψης  από ασφαλιστική εταιρεία (που δεν μηδενίζει τη συμμετοχή) τότε,  
το ομαδικό της ΑΧΑ θα καταβάλει το 20% της συνολικής δαπάνης, με ανώτατο 
όριο το ποσό κάλυψης που έχει επιλέξει. Κατά συνέπεια, σε  ζημία  ύψους  

€10.000 το ομαδικό θα καλύψει €2.000.  
 
Γνωρίζετε ότι στην πλειονότητά τους τα προγράμματα Υγείας  έχουν 

κάποια «απαλλαγή» οπότε και ανάλογη συμμετοχή   των   ασφαλισμένων   στις   
δαπάνες   νοσηλείας. Κατανοείτε ότι το πρόγραμμα που σήμερα δημιουργήσαμε 

και σας το παρέχουμε, μπορεί να συνδυαστεί με οποιοδήποτε πρόγραμμα Υγείας 
κάθε εταιρείας και να αποδώσει μεγάλο όφελος στον πελάτης σας. Οποιαδήποτε 
περαιτέρω πληροφορία για το «ομαδικό BROKERS UNION- ΑΧΑ»  θα την λάβετε 

από τα κεντρικά της εταιρίας στο τηλέφωνο: 213-0023700. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 

 



 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 


